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(เรื่องนี้ออก En  ปีละ  1 ข้อ  มาตลอดนะครับ)
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ข้อความ ก. ถูก ให้
z
=
a + bi
(
     
[image: image166.wmf]2

z


=

[image: image167.wmf]2

2

b

a

+





        
[image: image168.wmf]z


=
a – bi
(
     
[image: image169.wmf]2

z


=

[image: image170.wmf]2

2

b

a

+





 
[image: image171.wmf]z

z

+


=
2a
(

[image: image172.wmf]2

z

z

+


=

[image: image173.wmf]2

a

4





 
[image: image174.wmf]z

z

+


=
2bi
(

[image: image175.wmf]2

z

z

-


=

[image: image176.wmf]2

b

4



ดังนั้น


[image: image177.wmf]2

2

z

z

z

z

-

+

+


=

[image: image178.wmf]2

2

b

4

a

4

+









=

[image: image179.wmf])

b

a

(

2

)

b

a

(

2

2

2

2

2

+

+

+









=

[image: image180.wmf]2

2

z

2

z

2

+



วิธีลัด
อาจแทนค่า  z  ง่าย ๆ เช่น  3 + 4i  ดูว่าใช้ได้จริงหรือไม่  (ทำเองนะ)



ข้อความ ข. ผิด
z
=

[image: image181.wmf]2

i

2

3

+


 
[image: image182.wmf]50

z


= 
[image: image183.wmf]6

2

sin

i

6

2

cos

p

+

p






z
=

[image: image184.wmf]6

6

p

+

p

sin

i

cos



=

[image: image185.wmf]3

sin

i

3

cos

p

+

p





     
[image: image186.wmf]50

z


=

[image: image187.wmf]6

50

sin

i

6

50

cos

p

+

p



=

[image: image188.wmf]i

3

3

2

1

+




หมายเหตุ
-  เรื่องสมบัติ  z




-  เรื่องทฤษฎีเดอมัวร์  ออก EN  ประจำ  (ไม่ควรพลาดเช่นกัน)



17.
  ตอบ   4




[image: image189.wmf]3

3

3

3

4

n

n

...

3

2

1

1

n

lim

+

+

+

+

+

=

¥

®


=

[image: image190.wmf](

)

2

4

n

2

1

n

n

1

n

lim

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

=

¥

®

.....ตรงนี้คือEN39




=

[image: image191.wmf].........

n

4

1

.........

n

lim

4

4

n

=

¥

®




ลัด   กำลัง เท่า (  ตอบผลหาร ส.ป.ส.    =  
[image: image192.wmf]4

1

1

   =   4
วิธีจริง

[image: image193.wmf]n

b


=

[image: image194.wmf]x

3

1

x

3

x

1

x

4

2

2

-

+

+

+

+





=

[image: image195.wmf])

x

1

x

3

x

(

)

x

2

1

x

4

(

2

2

-

+

+

+

-

+





=

[image: image196.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

+

+

+

+

-

+

+

+

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

+

+

-

+

x

1

x

3

x

x

1

x

3

x

)

x

1

x

3

x

(

x

2

1

x

4

x

2

1

x

4

)

x

2

1

x

4

(

2

2

2

2

2

2





=

[image: image197.wmf]x

1

x

3

x

x

1

x

3

x

x

2

1

x

4

x

4

1

x

4

2

2

2

2

2

2

+

+

+

-

+

+

+

+

+

-

+



      
[image: image198.wmf]n

n

b

lim

¥

®


=

[image: image199.wmf]x

x

x

x

lim

x

x

lim

n

n

+

+

+

+

+

+

+

¥

®

¥

®

1

3

1

3

2

1

4

1

2

2





=

[image: image200.wmf]2

3

0

+



วิธีลัด 
[image: image201.wmf]n

b



[image: image202.wmf]x

3

1

x

3

x

1

x

4

lim

2

2

n

-

+

+

+

+

¥

®

  =  
[image: image203.wmf]2

3

  ทันที  (ใช้สูตร  GNM.)



โจทย์หา   
[image: image204.wmf])

b

a

(

lim

n

n

n

+

¥

®


=

[image: image205.wmf]2

3

4

+






=

[image: image206.wmf]2

11

    =    5.5 



หมายเหตุ
 ข้อ 17 นี้  ผู้ออกเลียนแบบมาจาก  EN 47  มี.ค.  ที่ออก  Concept  นี้
18.
 ตอบ  3

	
[image: image207.wmf])

x

(

f

lim

3

x

+

®


	
[image: image208.wmf])

ax

(

f

lim

3

x

-

®


	f(3)

	 EMBED Equation.3  
[image: image209.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

+

®

3

x

3

9

x

3

lim

3

x



แทนได้  
[image: image210.wmf]0

0

 ( DIFF

        3       x = 3       

   
[image: image211.wmf]x

3

2

3

                   6


	=  
[image: image212.wmf])

a

6

ax

(

lim

2

3

x

-

-

®


=  9a – 6a

=  3a
	=  
[image: image213.wmf]69

)

3

(

a

2

-


=  9a – 6a

=  3a




ฟังก์ชันต่อเนื่อง  “3  กรอบ  ตอบต้องเท่ากัน”




f(x)
6
=
3a   =   3a





a
=
2



แทนค่า
        f(x)
=

[image: image214.wmf]12

x

2

2

-


,
x  (  3




        f((x)
=
4x

,
x  (  3




      f((a)
=
f((2)   =   8



ตอบ
19.
 ตอบ  2
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หมายเหตุ  ข้อสอบ Calculus  ปัจจุบันจะนิยมออกผสมกับฟังก์ชัน  
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 แนวคิด


รูปแบบการ  Integrate  พื้นที่ออกทุกปีนะครับ
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 ตอบ  3   (ห้ามตอบข้อ  4  นะ)


 เรื่องนี้ถึงยังไม่ได้เรียน  แต่น้องก็อย่าลืมอ่านไปนะ  (เพราะเรื่องนี้ชอบไปเป็นขาแจมกับเรื่องอื่น)


 และโจทย์  หยิบของเนี่ย  ออกทุกปีเลย!

 แนวคิด
P  (ได้สีเดียวกัน)
=
P(ได้สีขาว 2) + P(ได้สีแดง 2) + P(ได้สีน้ำเงิน 2)
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แนวคิด
เลือกเลข  4  ตัวจาก  8  ตัว  ทำได้  
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และเป็นจำนวนคี่  คือ  หยิบได้เลขคี่ทั้งหมด 4  ตัว  ซึ่งมี  1  วิธี


                (  ความน่าจะเป็น   =   
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24.
 ตอบ  3


แนวคิด
หลายคนชอบทิ้งความน่าจะเป็น  ทั้ง ๆ ที่ข้อนี้  คือเรื่องเซตแท้ ๆ 



ให้
A
=
เหตุการณ์ที่หลอดไฟฟ้าห้องน้ำเสีย



B
=
เหตุการณ์ที่หลอดไฟฟ้าในครัวเสีย


จาก
P(A(B)
=
P(A) + P(B) – P(A(B)




P(A(B)
=
0.1 + 0.2 – 0.25   =   0.05
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ปรับตารางให้คุ้นเคยก่อนนะ
	ช่วง
	f
	ความถี่สะสม
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3
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4 + x

4 + x + y

14 + x + y

21 + x + y

24 + x + y

	
	24 + x + y
	


      


  Note
ข้อนี้น้อง ๆ ควรรู้ว่า  ถ้าตำแหน่ง  Q,D,P  ที่จะหาพอดีตำแหน่งสุดท้ายของชั้นแล้ว



(วิธีลัด)
         ค่า  Q, D, P  ของตำแหน่งชั้น  =  ขอบบน                  ได้เลย
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